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ACTA Nº 4 
 
ACTA DEFINITIVA ALUMNADO-TRABAJADOR CORRESPONDIENTE A LA PLAZA VACANTE 

DEL CERTIFICADO DE PROFESIONALIDAD DE NIVEL 2 

 
 

ENTIDAD PROMOTORA: EXCMO. AYUNTAMIENTO DE TORREVIEJA 
PROYECTO: “T´AVALEM BARCO DE SAL”  
EXPEDIENTE: FOTAV/2023/1/03 
LOCALIDAD: TORREVIEJA 
 

En cumplimiento de lo establecido en los artículos 10 y 12  la Orden 8/2022, de 15 de 

septiembre de la Conselleria de Economía Sostenible, Sectores Productivos Comercio y 

Trabajo, por la que se aprueban las bases reguladoras de los proyectos T´Avalem en 

desarrollo del Programa mixto de Empleo y Formación Garantía Juvenil  (DOGV nº 9431, 

de 20/09/2022)  y Resolución de 4 de octubre de 2023 del Director  General de LABORA-

Servicio Valenciano de Empleo y Formación, por la que se aprueba la convocatoria para 

la concesión de subvenciones a los proyectos T´Avalem, en desarrollo del programa mixto 

de empleo-formación garantía juvenil,  con cargo al ejercicio presupuestario 2023, se 

reúnen el día 24 de septiembre de 2024, las personas designadas por el Ayuntamiento 

de Torrevieja (entidad promotora), actuando como Presidente D. Juan Carlos Martínez 

Torres, como Secretario D. Juan Carlos Carmona Triviño y como  Representante de 

las Organizaciones Sindicales D. Antonio Ferrández Rodríguez (representando a 

CC. OO.), a fin de resolver las reclamaciones presentadas al Acta Nº3  provisional de 

baremación de situación, no haber participado en programas mixtos empleo-formación 

en ejercicios previos y entrevistas para la selección del alumnado-trabajador 

correspondiente a la plaza vacante del certificado de profesionalidad de nivel 2. 

El Presidente, D. Juan Carlos Martínez Torres, representante del Ayuntamiento, previa 

oportuna convocatoria, declara abierto el acto, y una vez comprobado que no se ha 

presentado reclamación alguna al acta provisional de baremación de situación, no haber 

participado en programas mixtos empleo-formación en ejercicios previos y entrevistas 

para la selección del alumnado-trabajador, se elevan a definitivos los listados con las 

puntuaciones adjuntos a esta acta. 
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ANEXO I, Alumnado/Trabajador  

 Queda seleccionada la única candidata que ha presentado la documentación y 

realizado la entrevista con la puntuación obtenida de la suma de los apartados 

(SITUACIÓN, NO PARTICIPACIÓN EN PROGRAMAS MIXTOS DE EMPLEO-

FORMACIÓN EN EJERCICIOS PREVIOS Y ENTREVISTA.). 

ANEXO II, Alumnado/Trabajador 

 Dos candidatos renuncian al proceso de selección. 

 

Se acuerda publicar el día de la fecha la presente acta, junto con los anexos.  

Finalmente, el Presidente da por concluida la sesión siendo las 9.30 del día de la fecha. 

 

La Comisión de selección: 
 
 

Por la entidad promotora Por la entidad promotora 

 

 

 

 

 

 

Fdo.: D. Juan Carlos Martínez Torres 

El Secretario 
 

 
 
 
 
 
 
 

Fdo.: D. Juan Carlos Carmona Triviño 
Representante de la organización sindical CC. OO. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

Fdo.: D. Antonio Ferrández Rodríguez 
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ANEXO I AL ACTA DEFINITIVA DE SELECCIÓN DEL 

ALUMNADO/TRABAJADOR 

 

Relación Definitiva Proceso Selección Alumnado-Trabajador 

ENTIDAD PROMOTORA: EXCMO. AYUNTAMIENTO DE TORREVIEJA 
PROYECTO: “T´AVALEM BARCO DE SAL”  
EXPEDIENTE: FOTAV/2023/1/03 
LOCALIDAD: TORREVIEJA 

 

ALUMNA TRABAJADORA SELECCIONADA 
ANEXO BAREMACIÓN SITUACIÓN (1)- NO HABER PARTICIPADO EN PROGRAMAS MIXTOS 

EMPLEO- FORMACIÓN Y ENTREVISTA 

 
 
ORDEN  CANDIDATOS/AS  DNI/NIE  1)SITUACIÓN 

 
 
2) 

 
 

3)ENTREVISTA 

 
 

TOTAL 

1  MORILLA MARGALLO ELENA  ***4629**  3,20  4,00  3,00  10,20 

 

 

FACTORES PUNTUACIÓN MÁXIMA 

1. SITUACIÓN Máximo 7 puntos 

a) BENEFICIARIO SISTEMA NACIONAL DE GARANTÍA 

JUVENIL 

 

a.1) Haber recibido previamente atención por parte del 

sistema 

0 puntos 

a.2) No haber recibido previamente atención por parte del 

sistema 

2 puntos 

b) EDAD: 0,1 puntos por año de edad 2,9 puntos 

c)  EXPERIENCIA LABORAL: 0,02 puntos por cada mes 

trabajado. 

0,5 puntos 

d)  PERSONAS CON BAJA CUALIFICACIÓN 0,6 puntos 

e)  PERMANENCIA EN EL DESEMPLEO: 0,02 puntos por 

cada mes 

1,0 puntos 
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2. NO HABER PARTICIPADO EN PROGRAMAS MIXTOS 

EMPLEO-FORMACIÓN EN EJERCICIOS PREVIOS 

4 puntos 

3. ENTREVISTA Máximo 3 puntos 

 

Puntuación máxima de la entrevista 3 puntos, valorándose con un máximo de 1 

punto los siguientes ITEMS: 

 

ITEM  A VALORAR PUNTUACIÓN MÁXIMA 

a) ACTITUD/MOTIVACIÓN 1,00 punto 

b) APTITUD/ ADECUACIÓN AL PUESTO 1,00 punto 

c) EMPLEABILIDAD 1,00 punto 

 

ANEXO II AL ACTA DEFINITIVA DE SELECCIÓN DEL 

ALUMNADO/TRABAJADOR 

ENTIDAD PROMOTORA: EXCMO. AYUNTAMIENTO DE TORREVIEJA 
PROYECTO: “T´AVALEM BARCO DE SAL”  
EXPEDIENTE: FOTAV/2023/1/03 
LOCALIDAD: TORREVIEJA 

 

RENUNCIAS 

 

 

 

 

 

Lo que se comunica para general conocimiento y efectos oportunos, con indicación de 
que las personas interesadas, contra la presente resolución que no pone fin a la vía 
administrativa, podrán interponer recurso de alzada en el plazo de un mes a contar 
desde  el día siguiente al de la publicación de la presente resolución en el Tablón de 
Anuncios de la sede electrónica del Ayuntamiento de Torrevieja, ante el mismo órgano 
que lo dictó o ante el órgano superior jerárquico del mismo, de conformidad con los 
artículos 112, 121 y 122 de la Ley 39/2015, de 1 de octubre, del Procedimiento 
Administrativo Común de las Administraciones Públicas. 

 

 

APELLIDOS Y NOMBRE  NIF 

1  ANDRÉU CAMPOS SERGIO  ***4269** 

2  NAVARRO RODRÍGUEZ ANDREA  ***2918** 
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